

12月18日,由导演乌尔善执导的国民神话史诗《封神第二部:战火西岐》首发“大战将至”版预告及海报。影片此前已官宣定档,将于春节档2025年大年初一与观众见面。预告中,西岐、殷商两军列阵对峙、剑拔弩张;异兽奔腾呼啸,助阵沙场;法器光芒乍现,争辉天际。硝烟弥漫间,西岐保卫战一触即发。

接续第一部片尾 第二部依旧扣人心弦

《封神三部曲》每一部都具有独立成篇的完整性,同时又共同诠释同一主题,完美呈现整体故事脉络。在《封神第二部:战火西岐》里,观众不仅能够揭开《封神第一部:朝歌风云》中潜藏的暗线伏笔,还能在全新主题的推进下真切感受到人物在经历种种事件后的成长轨迹以及人物关系的变化。《封神第一部:朝歌风云》片尾,姬发毅然刺杀殷寿后踏上归乡之途,而在《封神第二部:战火西岐》里,西岐因此迎来了殷商大军的讨伐。两大阵营各出奇招,带来一场惊心动魄、扣人心弦的视听盛宴。

预告中,姜子牙泰然自若,一句“我没看到大军,我只看到大鱼了”,云淡风轻间似有破敌之策。姬发也从殷商王家侍卫,成为“西岐少主”,在战场上身先士卒带兵冲锋。曾在《封神第一部:朝歌风云》中帮助姬发劫法场的辛甲、吕公望、太颠,也追随姬发回归西岐,集结“西岐小分队”捍卫自己的家园。

肋生双翅、蕴含雷霆之力的雷震子则将与兄长姬发一起扛起守护西岐的重任。雷震子振翅发出绿色闪电,奋力击向青云剑幻化而成的巨龙。杨戬、哪吒与“师叔”姜子牙齐聚西岐阵营。杨戬此番展示了他“五行遁术”中的“土遁”和“火遁”;哪吒使出的“混天绫”蜿蜒盘旋、巨如天幕,却转瞬被震开。仙风道骨的元始天尊前一刻尚是满头黑发,下一刻却已华发遍生。“接头成功”的殷郊周身经络泛起金光,双眸也猝然睁开……

殷寿借妲己之力复活后,其内心深处的欲望和野心愈发狂热,对封神榜更是势在必得。预告中邓婵玉的一记马上起扬、一句掷地有声的“请为大王讨伐反贼”,便将这位殷商大军先锋官的飒爽英姿与豪迈展露无遗。殷商太师闻仲,在北海苦战十年,终得凯旋归朝。他额中生眼、威势赫赫,坐骑墨麒麟周身遍布鳞片,四蹄踏火而行。他的回归,也预示着一场恶战即将降临。

充满想象力的画面 将带来更强视觉冲击

殷商阵营之中,魔家四将身高逾12米,屹立于战场之上压感十足。蓝脸的魔礼青振臂一挥,青云剑以剑化龙,巨龙盘旋翻腾、气势非凡;红脸的魔礼寿用手诀祭出的花狐貂身形膨胀,以迅猛之姿撞向西岐城门;白脸的魔礼海右手拨动风火琵琶,无数火球铺天盖地砸向西岐大军;黄脸的魔礼红以法力撑开混元伞,巨伞一开应对兵箭收发自如。此外,申公豹也在预告中现身,手中葫芦形的法宝神秘莫测,其蕴含的未知力量令人浮想联翩。

从2014年6月《封神三部曲》首次剧本策划会召开,历经筹备、拍摄、后期制作,“封神”系列至今已走过

十年。《封神第二部:战火西岐》预告里金戈铁马与法术对决交织,场面升级的战争奇观令人叹为观止,而这恰恰也是创作中最难的部分。

据导演乌尔善介绍,《封神第二部:战火西岐》的剧本经过了多次修改,“如何用普通人的力量去战胜拥有强大军事实力的殷商大军和拥有法术的巨大,怎么既有幻想感同时又符合战争逻辑,这在剧本创作中所花的时间最长”。

美术指导兼造型指导叶锦添也期待这些充满想象力的画面可以为观众带来更强的视觉冲击,“神仙、异兽、巨人这些形象过往很少有真正的三维打斗,希望作出全新的诠释,让观众看到一种真实感”。

尽管如此,在导演乌尔善眼中,战争是戏剧的背景。他说:“核心还是在于塑造角色。人的情感经历、价值选择,这些触及心灵成长的主题是贯穿始终的。”《封神第二部:战火西岐》的主题围绕“守护”,展示了姬发等人保卫家园、守护信仰的过程。乌尔善表示:“这是一场全民性的战斗,大家团结在一起保卫家园,是整个电影最核心的故事。”

本报综合报道

《封神第二部·战火西岐》首发预告及海报 导演乌尔善诠释影片核心



▶ 角色海报:邓婵玉(那尔那茜饰)

潍坊票友严如华 上榜中国京剧“十大名票”



严如华(中)登台献唱。

本报讯(记者 齐英华)12月22日,第十七届“和平杯”京剧票友邀请赛决赛在天津圆满收官,潍坊票友严如华以一段《吕布与貂蝉》获得第二名,上榜中国京剧“十大名票”,并参加了23日晚在中国大戏院举行的颁奖典礼。

据了解,本届“和平杯”京剧票友邀请赛,经过重重选拔,有250位选手从初赛脱颖而出进入复赛,最终40位选手进入决赛。决赛阶段,严如华挑选了自己熟悉的《吕布与貂蝉》“小宴”唱段,抱着顺其自然的心态登台演唱,发挥出色。

“和平杯”京剧票友邀请赛是一项全国性群众文化活动,此前,潍坊已有李全忠、周钦琇上榜中国京剧“十大名票”,严如华是第三位。

中央广播电视台总台 2025年春晚分会场发布

本报综合消息 12月24日,中央广播电视台2025年春节联欢晚会发布四地分会场。重庆、湖北武汉、西藏拉萨、江苏无锡4个风格鲜明、各具特色的分会场将携手北京主会场,与全国各族人民共庆佳节,在除夕夜为全球受众奉上“文化年夜饭”。

活动中,总台春晚四地分会场将分别带来川剧戏歌《神州同贺酒千杯》、器乐舞蹈《高山流水遇知音》、器乐歌舞《赞鼓迎春》和歌舞《无锡景》等节目,展现4个城市鲜明的地方色彩和独特的人文风情。

越剧女演员陈丽君 获“最佳男主角”



陈丽君

本报综合消息 近日,在首届“电影中国”戏曲电影大展中,越剧女演员陈丽君凭借《新龙门客栈》贾廷这一角色荣获“最佳男主角”,网友纷纷为陈丽君点赞:实至名归!

作为浙江小百花越剧团的一名小生演员,陈丽君此前就因为演技精湛、身姿帅气火爆全网。陈丽君在之前的采访中曾说:“我其实是比较喜欢贾廷的,但他对我来说比较有挑战,因为和之前演绎的角色不同。正因为不同,让我有了更强的跃跃欲试的心。”

分类广告

订版电话:8888315

13953667072

家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137 奎文区南胡佳小区幼儿园招租,租金低廉18866192818

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。